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הסבר: מפני שלארבעת המבנים חניון משותף, הארקת היסוד שלהם משותפת. ביצוע איפוס בכל 

 מבנה יהווה איפוס כפול ולכן האיפוס צריך להיות יחיד, האיפוס יבוצע במבנה בו מותקן השנאי.

 

 

 הסבר: 
במתקנים בעלי סכנת  v24במתקן רגיל או  v50במקרה של הופעת תקלה, מתח התקלה יהיה נמוך מ 

 שמול גבוההיח
 

R𝐸 =
50𝑣

0.3𝐴
= 166.66Ω 
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 חמוליכים, אין משגו 4, הזנה ע"י המתקן לא מאופסהסבר: 

 

 . א'40הסבר: פרק ז': אמצעי הגנה בפני חישמול, 

 ( הגדול ביותר היוצא מפס האפס או מהדק האפס"N"חתכו יהיה לפחות כחתך מוליך האפס )
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ניתן לראות כי ההזנה למתקן ע"י ארבעה מוליכים, כמו כן האיפוס מבוצע במבנה. ההספקה הסבר: 

, נקודת ובתחום השפעת הארקה על גג המבנה יםנמצא ים, הגנרטור TN-C-Sמהרשת הינה ע"י 

הכוכב של הגנרטור מחוברת ישירות לפס הארקות ומשמשת לאיפוס ולשיטה של הגנרטור ולכן שיטת 

 אין איפוס כפול במתקן. p4, מפני שמערכת ההחלפות TN-Sשל הגנרטור הינה  ההגנה בפני חישמול
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בקצר חד מופעי לאדמה נסגרת לולאת התקלה דרך המשגוח ונקבל התראה, בקצר דו מופעי  הסבר:

 לולאת התקלה אינה נסגרת דרך המשגוח והקצר יגרום להפסקת ההזנה.

 

ם יגרום לחיבור במקביל של האפסים ושל הארקות, דבר חיבור בין פסי השוואת פוטנציאליהסבר: 

 אשר יגרום לזרמי עבודה במוליכי הארקה גם במצב תקין.

 

 . ב'71פרק ז': אמצעי הגנה בפני חישמול, הסבר: 

 "מפסק מגן המגן על קווים יכול שלא יפסיק את מוליך האפס"
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 10כך שזרם הקצר לאדמה יהיה גדול פי הסבר: עכבת לולאת התקלה חייבת להיות נמוכה מספיק 

 לפחות מזרם ההפעלה הנומינאלי:

𝐼∆ ≤
230𝑣

10 ∗ 𝑍
=

230𝑣

10 ∗ 8.82
= 2.67𝐴 → 2𝐴 < 2.67𝐴 

 

 

  03-54ים לשאלה זו ע"י ועדת הפירוש תשובה לשאלה זאת ניתנההסבר: 
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 .א'55הסבר: פרק ז': אמצעי הגנה בפני חישמול, 

 

 
, TN-C-Sהסבר: ההזנה ע"י חח"י עם שנאי מחוץ למבנה )ומרוחק מהמבנה( ולכן ההזנה היא בשיטת 

 .TN-Sכמו כן הגנרטור נמצא בתוך המבנה ונמצא בתחום השפעת הארקה ולכן שיטת ההגנה תהיה 

יהיה לנו איפוס  p3נאמר כי בתכנון נדרש לעשות הארקת שיטה לגנרטור ולכן אם המערכת תישאר  

 .p4כפול במבנה, ולכן נדרש להחליף למערכת 
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חיבור מוליך בין פס האפס של הגנרטור לבין פס השוואת פוטנציאלים מהווה הארקת השיטה הסבר: 

 .רקה של המבנה והמבנה מאופסשל הגנרטור, הגנרטור נמצא בתוך תחום השפעת הא

 

, כאשר מערכת ההחלפה TNSמכיוון שישנו שנאי במבנה שיטת ההגנה בפני חישמול הינה הסבר: 

ואפס גנרטור משותפים ולכן הארקת השיטה של השנאי משמשת גם  מוליך האפס חח"י p3היא 

להארקת השיטה של הגנרטור, במידה ולא תנותק השיטה של הגנרטור היא תהווה איפוס כפול 

 במבנה.

 

ע"י שימוש בשנאי מבדל,  הסבר: תפקיד הפרד מגן הוא למנוע סגירת לולאת תקלה דרך גוף האדם

המשני של השנאי, דבר המונע סגירת מעגל במקרה של מגע בגוף של אין קשר גלווני בין הראשוני ו

 ציוד מחושמל.
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 מוליכים. 4 יקיים איפוס, הזנה ע"הסבר: 

 
𝐾𝑡𝑒𝑚𝑝                                         הסבר: = 1 , 𝐾𝑔𝑟𝑜𝑢𝑛𝑑 = 1 , 𝐾𝑛𝑢𝑚 = 1, →  𝐾𝑇𝑜𝑡𝑎𝑙 = 1 

𝐼𝑏 =
𝑃

√3 ∗ 𝑈 ∗ cos ∅
=

70

1.73 ∗ 0.4 ∗ 0.9
= 112.39𝐴 →  𝐼𝑛 = 125𝐴 →  𝐼𝑧 = 1.1 ∗ 𝐼𝑛 = 137.5𝐴             

 עבור מוליך אלומיניום תלת מופעי:  90.6לפי טבלה 
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הסבר: תקנות החשמל )העמסת והגנת מוליכים מבודדים וכבלים במתח נמוך(, פרק ג: מבטחים להגנה בפני 

 .א'6זרם יתר בלבד. 

 

 - 60497יכולת הפסקת זרם קצר שלוש פעמים, כושר ניתוק לפי תקן  𝐼𝑐𝑛 - 60898הסבר: כושר ניתוק לפי תקן 

𝐼𝑐𝑢 .יכולת הפסקת זרם קצר פעמיים 

                
 .ה11תקנות החשמל, העמסה והגנה על מוליכים מבודדים וכבלים במתח נמוך, פרק ה, הסבר: 
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